



ముచ్చాట్లు

తెలుగు దిన పత్రిక

www.telanganamuchatlu.in

ఎడిటర్: బొల్లెపాక రాజేష్

వరంగల్ సంపుటి : 2 సంచిక : 20 సోమవారం 30 - 09 - 2024 పేజీలు : 08 వెల : 5 www.telanganamuchatlu.in

అలా చేసుంటే..

పాక్ కు పెద్ద ఆర్థిక

ప్యాకేజీ ఇచ్చేవాళ్లం

- రాజ్ నాథ్ సింగ్



శ్రీనగర్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : పాకిస్థాన్ పై కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. న్యూఢిల్లీలో పాక్ సత్సంబంధాలు కొనసాగించి ఉంటే బెయిల్ అవుట్ ప్యాకేజీ కింద అంతరాజీయ ద్రవ్య నిధి నుంచి ఇస్లామాబాద్ కోరినదాని కంటే పెద్ద ఆర్థిక ప్యాకేజీని ఇండియా ఇచ్చి ఉండేదని అన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బండిపోర జిల్లాలోని గురజ్

అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో ఆదివారం నాడు జరిగిన ఎన్నికల ర్యాళీలో ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "మనం మిత్రులను మార్చగలం కానీ పొరుగువారిని మార్చలేం" అని మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఈ సందర్భంగా రాజ్ నాథ్ ప్రస్తావిస్తూ, పాక్ సరైన సంబంధాలు కొనసాగించి ఉంటే ఐఎంఎఫ్ కంటే మనమే ఎక్కువ మొత్తంలో ప్యాకేజీ ఇచ్చి ఉండేవాళ్లమని అన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం నిధులు ఉస్తుంటే, పాకిస్థాన్ మాత్రం చాలాకాలంగా ఆర్థిక సాయాన్ని దుర్వినియోగంచేస్తోందని ఆరోపించారు. సొంతగడ్డపై

2 ట్లో

ఢిల్లీలో తెలుగు విద్యార్థులు ఆందోళన

అప్రమత్తమైన పోలీసులు

ఢిల్లీ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : తిరుమల లడ్డూ వివాదం కొనసాగుతూనే ఉంది. శ్రీవారి ప్రసాదంలో జంతువుల, పంది కొవ్వు కలిపారనే వార్త దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, వేంకటేశ్వరస్వామి భక్తులు, హిందూ సంఘాల నాయకులు సీరియస్ గా ఉన్నారు. స్వామివారి ప్రసాదం విషయంలో అపచారం చేశారంటూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వంపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు వస్తున్నాయి. మాజీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి సహా గత ఢిల్లీ పాలకమండలిపైనా పెద్దఎత్తున భక్తులు మండిపడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గత శుక్రవారం తిరుమల పర్యటన చేద్దామనుకున్న మాజీ సీఎం జగన్ హిందూ సంఘాలు షాక్ ఇచ్చాయి. డిక్లరేషన్ ఇస్తేనే ఆలయంలోకి అనుమతిస్తామంటూ హెచ్చరికలు జారీ చేయడంతో జగన్ తన పర్యటన రద్దు చేసుకున్నారు. ఈ వివాదం నేపథ్యంలో ఢిల్లీలో తెలుగు విద్యార్థులు పెద్దఎత్తున నిరసన చేపట్టారు.

విద్యార్థులు నిరసన..

తాజాగా తిరుపతి లడ్డూ ప్రసాదం కల్తీని వ్యతిరేకిస్తూ ఢిల్లీలో తెలుగు విద్యార్థులు ఆదివారం నిరసన చేపట్టారు. సనాతన ధర్మ విలువల పరిరక్షణకు మద్దతుగా "ఆల్ ఇండియా తెలుగు స్టూడెంట్స్ అండ్ యూత్ అసోసియేషన్" పెద్దఎత్తున ర్యాలీ చేపట్టింది. ఢిల్లీ గోల్ మార్కెట్ లోని ఢిల్లీ డి.ఎం.ఎం. నుంచి ఏపీ



భవన్ వరకూ విద్యార్థులు భారీ ర్యాలీ చేపట్టారు. వేల మంది స్టూడెంట్స్ రోడ్లపైకి వచ్చి ఢిల్లీ డి.ఎం.ఎం.ఎం. అలయానికి దిష్టి తీసి కొబ్బరికాయలు కొట్టారు. తెలుగు విద్యార్థుల ర్యాలీ నేపథ్యంలో ఢిల్లీ డి.ఎం.ఎం.ఎం. ఏపీ భవన్ వద్ద పోలీసులు భారీగా మోహరించారు.

సీబీఐ విచారణ చేయాలి..

లడ్డూ ప్రసాదం కల్తీ అంశంపై సీబీఐతో దర్యాప్తు జరపాలని ఆందోళనకారులు డిమాండ్ చేశారు. ఆలయాల్లో పర్యవేక్షణలో ప్రభుత్వ జోక్యం ఉండరాదని, పీఠాధిపతులు, పండితులకు వాటి నిర్వహణ బాధ్యతలు అప్పగించాలని కోరారు. ప్రసాదం కల్తీ అంశంపై జోక్యం చేసుకోవాలని ఆల్ ఇండియా తెలుగు స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సురేశ్

2 ట్లో



క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ కు

మంత్రి నారా లోకేశ్ చర్యలు

వరద బాధితులకు సాయం

మంత్రి బాల వీరాంజనేయ స్వామి ప్రకాశం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : వరద బాధితులకు కూటమి ప్రభుత్వం మంచి ప్యాకేజీ ఇచ్చిందని మంత్రి బాల వీరాంజనేయ స్వామి తెలిపారు. బాధి తులం

అమరావతి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ లో భాగంగా మంగళగిరిలో పరిసరాల పరిశుభ్రతకు మంత్రి నారా లోకేశ్ చర్యలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మంగళగిరిలో ఆదివారం మంత్రి నారా లోకేశ్ పర్యటించారు. పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నారా లోకేశ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంటేనే ఆరోగ్యంగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంగళగిరిలో 'క్లీన్ అండ్ గ్రీన్'కు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ పనులను ఎప్పటికప్పుడూ పర్యవేక్షిస్తానని తెలిపారు.

ప్రతి నెలా కార్మికులకు జీతాలు..

కార్మికులను నియమించి గడ్డి తొలగింపు పనులకు మంత్రి లోకేశ్ చర్యలు తీసుకున్నారు. సొంతంగా 5 గడ్డి తొలగింపు మిషన్ల కొనుగోలుతో పాటు ప్రతి నెలా కార్మికులకు జీతాలు చెల్లించనున్నారు.



మంత్రి లోకేశ్ ఆదేశాలతో నియోజకవర్గంలో రోడ్లకు ఇరువైపులా గడ్డి, పిచ్చిమొక్కల తొలగింపు పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయి. మంత్రి లోకేశ్ చూపిస్తున్న చొరవ పట్ల స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



జగన్ పాలనలో

ఏపీకి ఎక్కువ నష్టం

పశ్చిమగోదావరి జిల్లా, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : రాష్ట్ర విభజన కంటే జగన్ పాలన వల్ల ఏపీకి ఎక్కువ నష్టం జరిగిందని మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు విమర్శించారు. 2014-19 ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో పేదల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో నిర్లక్ష్యం చేశారని మండిపడ్డారు. ఇవాళ(ఆదివారం) పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో టీడీపీ ఇళ్లను మంత్రులు నిమ్మల రామానాయుడు,

2 ట్లో

వరద సాయం పట్టని

కేంద్రం... మమత షేర్

కోల్ కతా, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : పశ్చిమ బెంగాల్ ను వరదలు ముంచెత్తుతుండటంపై ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, తృణమూల్ కాంగ్రెస్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వరద సాయం అందించడంలో కేంద్రం నిర్లక్ష్యం వైఖరిని ప్రదర్శిస్తోందంటూ తప్పుపట్టారు. తీవ్ర వరద ప్రభావాన్ని ఎదుర్కొంటున్న ఉత్తర బెంగాల్ లో ఆదివారం పర్యటించేందుకు బయలు దేరుతూ మీడియాతో మమతా బెనర్జీ మాట్లాడారు. "కేంద్రం చేసిందేమీ లేదు, ఉత్తర బెంగాల్ మొత్తం జలదగ్ధం అవుతోంది. పరిస్థితిని స్వయంగా తెలుసుకునేందుకు అక్కడకు వెళ్తున్నాను. ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ చాలా పెద్ద పెద్ద హామీలే ఇస్తారు, ఆ తర్వాత కనిపించరు." అంటూ కేంద్రంపై సీఎం



2 ట్లో

పండుగలకు చేనేత వస్త్రాలనే ధరిద్దాం

- నేతన్నలను ఆదరిద్దాం

అమరావతి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : పండుగలకు చేనేత వస్త్రాలనే ధరిద్దామని..నేతన్నలను ఆదరిద్దామని ఏపీ హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత తెలిపారు. నారా భువనేశ్వరి పిలుపు మేరకు చేనేతలకు అండగా నిలబడదామని పిలుపునిచ్చారు. పండుగలకు చేనేత వస్త్రాలను ధరించి నేతన్నలను ఆదరించాలని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత కోరారు. ఏపీ సచివాలయంలో హోంమంత్రి అనిత ఇవాళ(ఆదివారం) మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హోంమంత్రి అనిత మాట్లాడుతూ... ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి పిలుపు మేరకు తెలుగు ప్రజలు చేనేతలకు అండగా నిలవాలని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత పిలుపునిచ్చారు. ఒంటిలో సరాలను దారాలుగా పోగు చేసి కష్టపడి..రక్తంతో రంగులు



అద్దుతూ చెమటోద్దే చేనేతల బతుకు చిత్రం మార్చడంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత అన్నారు. రాజోయ్ రోజుల్లో వరుస

2 ట్లో

